

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 12/2022 - URU-GAB/URU-DG/RET/IFBAIANO - PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA INTEGRADA AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS URUÇUCA, nomeado pela Portaria nº 285, de 18/03/2022 – DOU nº 54, de 21/03/2022, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a retificação do Edital nº 12, de 17 de março de 2022, referente ao Processo Seletivo de vagas remanescentes para ingresso de estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Integrada ao Ensino Médio – Modalidade Presencial, para o **Campus** Uruçuca.

1. Retificar o subitem 7.1, referente ao Cronograma.

Onde se lê:

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

| Etapa | Data |
|---|--|
| Publicação do Edital | 17 de março de 2022 |
| Recursos para Impugnação do Edital | 18 de março de 2022 |
| Manifestação de Interesse e Matrículas online | 21 de março a 11 de abril de 2022 |
| | 21 de março a 11 de abril de 2022 |
| Manifestação de Interesse e Matrículas presencial | Rua Dr. João Nascimento S/N - Centro, Uruçuca-Bahia. Dúvidas pelo whatsapp: (73)98226 - 8115 ou por e-mail: integrado.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| Publicação das Listas preliminares de Matriculados e Espera | 13 de abril de 2022 |
| Interposição de recursos contra as Listas | 14 de abril de 2022 |
| Publicação das Listas pós recursos. | 18 de abril de 2022 |

Leia-se:

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

| Etapa | Data |
|----------------------|---------------------|
| Publicação do Edital | 17 de março de 2022 |

| | |
|---|--|
| Recursos para Impugnação do Edital | 18 de março de 2022 |
| Manifestação de Interesse e Matrículas online | 21 de março a 17 de abril de 2022 |
| | 21 de março a 17 de abril de 2022 |
| Manifestação de Interesse e Matrículas presencial | Rua Dr. João Nascimento S/N - Centro, Urucuca-Bahia. Dúvidas pelo whatsapp: (73)98226 - 8115 ou por e-mail: integrado.urucuca@alunos.ifbaiano.edu.br |
| Publicação das Listas preliminares de Matriculados e Espera | 20 de abril de 2022 |
| Interposição de recursos contra as Listas | 21 a 24 de abril de 2022 |
| Publicação das Listas pós recursos. | 26 de abril de 2022 |

2. As demais disposições do Edital 12/2022 - URU-GAB/URU-DG/RET/IFBAIANO, de 17 de março de 2022, permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Josue de Souza Oliveira, DIRETOR GERAL - CD2 - URU-DG**, em 08/04/2022 17:54:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 312555

Código de Autenticação: 3e600529f7

